



Prevent Global v stečaju in Eurocity o prerekani terjatvi na sodišču

Stečaj Preventa Global bo v več pravadah na sodiščih odpiral tudi vidike in razloge, ki so privedli do klavnega zloma nekdanjega paradnega konja koroškega gospodarstva. Ena takih pravad bo po včerajšnjem neuspelem poravnalnem naroku na slovenjgraškem okrožnem sodišču pravda zaradi terjatve, ki jo je v stečajnem postopku Preventa Global prijavil Eurocity **Janka Zakeršnika**, večinskega lastnika Preventa Global. Eurocity je namreč prijavil terjatev v višini 1,5 milijona evrov, ki jo je novembra 2009 v obliki posojila namenil za plače delavcem. Stečajni upravitelj Preventa Global **Boris Kastivnik** je terjatev prekal, ker je bilo podjetje v tistem času že insolventno in je terjatev po zakonu o gospodarskih družbah obravnaval kot lastniški kapital. Temu Eurocity oporeka, hkrati odvetnica **Jožica Vindiš** izpostavlja širši kontekst, v katerem je Zakeršnik s posojilom za plače izkazal moralno obvezo do delavcev, medtem ko edini kupec avtomobilskih prevlek Prevent DEV v lasti **Nijaza Hastorja** ni pravočasno poravnal opravljenega dela, kar bi sicer omogočilo izplačilo plač. Odvetnica je včeraj na naroku, ki se bo po odločitvi sodi-

šča nadaljeval z zaslišanji prič 23. novembra, vztrajala še pri predložitvi zapisnika ene od sej strateškega sveta Preventa iz leta 2008, iz katerega je bil Zakeršnik izključen in ki naj bi dokazoval, da je drugi družbenik, torej Hastor, sprejemal škodljive odločitve. Hkrati je vztrajala tudi pri predložitvi konto kartice Preventa DEV vsaj za poslovno leto 2009 in bančni izpis tožnika. Odvetnici Preventa Global v stečaju **Teji Verbič** se ti dokumenti niso zdeli potrebni, zato bo o njih presojala sodnica **Sonja Tovšak**. Verbičeva je včeraj predlagala zaslihanje nekdanjega predsednika uprave Preventa Global **Ivana Majcna** s ciljem pojasnitve, kdaj je nastopila insolventnost, kdaj je to dejstvo predstavil nadzornemu svetu in kdaj je prvič predlagal dokapitalizacijo. Majcna je kot pričo predlagal tudi Eurocity, na zaslihanja pa bodo vabljeni še Janko Zakeršnik, odvetnik in nekdanji predsednik nadzornega sveta Preventa Global **Vladimir Bilič**, nekdanji predsednik uprave **Renato Krajnc**, nekdanja direktorica Eurocityja **Pavla Krpač**, direktor Eurocityja **Dušan Zakeršnik** in stečajni upravitelj **Boris Kastivnik**. **(plt)**